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Justice of the Supreme Court

Name Party Votes

Patrick H. NeMoyer D, R, C, WF, I 902 (100%)

Total Votes: 902

Family Court Judge

Name Party Votes

Sharon M. LoVallo D, WF, I 1,581 (56.08%)

Patricia A. Maxwell R, C 1,238 (43.92%)

Total Votes: 2,819

Erie County Executive

Name Party Votes

Chris Collins R, C, I 3,797 (54.69%)

Mark C. Poloncarz D, WF 3,146 (45.31%)

Total Votes: 6,943



County Clerk

Name Party Votes

Maria R. Whyte D, WF 1,489 (53.14%)

Christopher L. Jacobs R, C, I 1,313 (46.86%)

Total Votes: 2,802

County Legislature 1st Dist

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Tim Hogues D, WF 0 (0%)

Joseph A. Mascia C 0 (0%)

Barbara Miller-Williams I, C 0 (0%)

Total Votes: 0

County Legislator 2nd Dist

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Betty Jean Grant D, WF 0 (0%)

Suzanne Montalalou Green 0 (0%)

Total Votes: 0

County Legislature 3rd Dist

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Lynn M. Marinelli D, C, WF 0 (0%)

Total Votes: 0

County Legislature 4th Dist

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Jeremy J. Zellner D, WF 0 (0%)

Kevin R. Hardwick R, C, I 0 (0%)

Total Votes: 0



County Legislature 5th Dist

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Thomas A. Loughran D, C, WF 0 (0%)

Shelly D. Schratz R, I 0 (0%)

Total Votes: 0

County Legislature 6th Dist

Name Party Votes

Toni L. Vazquez D, WF 69 (65.71%)

Edward A. Rath R, C, I 36 (34.29%)

Total Votes: 105

County Legislature 7th Dist

Name Party Votes

Thomas J. Mazur D, C, WF 1 (100%)

Total Votes: 1

County Legislature 8th Dist

Name Party Votes

Terrence D. McCracken D, C, WF 83 (68.6%)

Michael W. Cole R, I 38 (31.4%)

Total Votes: 121



County Legislature 9th Dist

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Jonathan G. Gorman D, WF 0 (0%)

Lynne Dixon R, C, I 0 (0%)

Dennis Gaughan BT 0 (0%)

Total Votes: 0

County Legislature 10th Dist

Name Party Votes

Joseph C. Lorigo R, C, I 39 (54.93%)

Chris Wleklinski Bove D, WF 32 (45.07%)

Total Votes: 71

County Legislature 11th Dist

Name Party Votes

John J. Mills R, C, I 122 (66.67%)

John J. Mills n/a 61 (33.33%)

Total Votes: 183

City Court Judge - Vote for 4

Name Party Votes

Robert T. Russell, Jr. D, R, C, WF, I 676 (20.36%)

Joseph A. Fiorella D, R, C, WF, I 623 (18.77%)

Susan M. Eagen D, R, C, WF, I 611 (18.4%)

Diane Y. Wray D 530 (15.96%)

David Manz R, C, I 456 (13.73%)

Gillian D. Brown WF 424 (12.77%)

Total Votes: 3,320



City Comptroller

Name Party Votes

Mark J.F. Schroeder D, C, WF, I 664 (100%)

Total Votes: 664

Councilmember - Ellicott District

Name Party Votes

Darius G. Pridgen D, I 195 (100%)

Total Votes: 195

Councilmember - South District

Name Party Votes

Michael P. Kearns D, C 251 (100%)

Total Votes: 251

Councilmember - Delaware District

Name Party Votes

Michael J. LoCurto D, WF 64 (100%)

Total Votes: 64



Town of Brant Councilmember - Vote for 2

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Paulette R. Renaldo D, I 0 (0%)

Lynda R. Ostrowski D, WF 0 (0%)

Chad R. Kaczmarek R, C 0 (0%)

Donald L. Clark R, C 0 (0%)

Total Votes: 0

Town of Brant Town Clerk

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Barbara J. Daniel D, C 0 (0%)

Thea A. Ellis R 0 (0%)

Total Votes: 0

Town of Brant Town Justice

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Linda J. Crouse D, R, C, WF, I 0 (0%)

Total Votes: 0

Town of Cheektowaga Supervisor

Name Party Votes

Mary F. Holtz D, WF 1,324 (56.48%)

Ted B. Morton R, C, I 1,020 (43.52%)

Total Votes: 2,344



Town of Cheektowaga Councilmember - Vote for 3

Name Party Votes

Angela M. Wozniak R, C, I 894 (20.31%)

Richard A. Zydel D, WF, 791 (17.97%)

Charles C. Markel D, WF, 718 (16.31%)

Roger McGill Green 623 (14.15%)

Gerald P. Kaminski D, WF 486 (11.04%)

Joseph J. Mesler R, C, I 458 (10.4%)

Roger Heymanowski R, C, I 432 (9.81%)

Total Votes: 4,402

Town Clerk - Cheektowaga

Name Party Votes

Alice Magierski D, C, WF 978 (100%)

Total Votes: 978

Town Justice - Cheektowaga

Name Party Votes

Paul S. Piotrowski D, R, C, WF, I 972 (100%)

Total Votes: 972



Town of Cheektowaga Superintendent of Highways

Name Party Votes

Mark D. Wegner D, C, WF 458 (100%)

Total Votes: 458

Eden Supervisor

Name Party Votes

Glenn R. Nellis D, C, I 79 (100%)

Total Votes: 79

Eden Councilmember - Vote for 2

Name Party Votes

Vincent V. Vacco C 49 (44.55%)

Edward Krycia Jr. D, C, WF, I 34 (30.91%)

Francis J. McLaughlin D, WF, I 27 (24.55%)

Total Votes: 110

Eden Town Clerk

Name Party Votes

Mary Jo Hultquist D, R, I 78 (100%)

Total Votes: 78



Eden Town Justice

Name Party Votes

Melissa L. Zittel D, R, C, WF, I 79 (100%)

Total Votes: 79

Eden Superintendent of Highways

Name Party Votes

Ronald A. Maggs D, R, C 79 (100%)

Total Votes: 79

Eden Assessor - Vote for 2

Name Party Votes

Sharon A. Brockman D, C, WF, I 56 (52.34%)

Susan D. Pratt R, C 51 (47.66%)

Total Votes: 107

Evans Supervisor

Name Party Votes

Keith E. Dash R, C, I 817 (54.83%)

John P. Roszman Green 395 (26.51%)

Howard M. Frawley D, WF 278 (18.66%)

Total Votes: 1,490



Evans Councilmember - 4 year term

Name Party Votes

Paul T. Cooper D, WF 683 (62.32%)

Samuel J. Lombando R, C, I 413 (37.68%)

Total Votes: 1,096

Evans Town Justice

Name Party Votes

Anthony J. Barone D, R, C, WF, I 502 (100%)

Total Votes: 502

Grand Island Supervisor

Name Party Votes

Peter A. McMahon D 608 (53.95%)

Mary S. Cooke R, C, I 519 (46.05%)

Total Votes: 1,127

Grand Island Councilmember - Vote for 2

Name Party Votes

Richard W. Crawford Jr. R, C, I 377 (30.55%)

James R. Sharpe D 372 (30.15%)

Gary G. Roesch R, C, I 301 (24.39%)

Norman H. Moorhouse D 184 (14.91%)

Total Votes: 1,234



Grand Island Town Clerk

Name Party Votes

Patricia A. Frentzel D, R, C, I 254 (100%)

Total Votes: 254

Grand Island Town Justice

Name Party Votes

Sybil E. Kennedy D, R, C, I 73 (100%)

Total Votes: 73

Niagara County Family Court Judge

Name Party Votes

Kathleen M Wojtaszek-Garinoa D,R,C,W,I 1,736 (100%)

Total Votes: 1,736

Niagara County Clerk

Name Party Votes

Wayne F. Jagow R, C, W, I 976 (54.43%)

Pat L. Murphy D, Niagara
Taxpayers Party

817 (45.57%)

Total Votes: 1,793



Niagara County District Attorney

Name Party Votes

Michael J. Violante R, C, I 775 (100%)

Total Votes: 775

Niagara County Coroner - District 4

Name Party Votes

Gerald Frazier II D, W 443 (54.22%)

Russell Jackman II R, C, I 374 (45.78%)

Total Votes: 817

Niagara County Legislature - 1st District

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Total Votes: 0

Niagara County Legislature - 2nd District

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Total Votes: 0

Niagara County Legislature 14th District

Name Party Votes

John Syracuse R, C, I 251 (100%)

Total Votes: 251



Niagara County Legislature 3rd District

Name Party Votes

John P. Briglio D 294 (51.49%)

Cheree J. Copelin R, C, W, I 277 (48.51%)

Total Votes: 571

Niagara Falls Mayor

Name Party Votes

Paul A. Dyster D, W 195 (46.99%)

Johnny G. Destino R, I 160 (38.55%)

John G. Accardo C 60 (14.46%)

Total Votes: 415

NF Councilmember - Vote for 2

Name Party Votes

Alicia M. Laible D, W 134 (30.25%)

Robert A. Anderson, Jr. D, R, C, I 122 (27.54%)

Glenn A. Choolokian R, C, I 99 (22.35%)

Donald A. Zambotti W 88 (19.86%)

Total Votes: 443

Lockport Mayor

Name Party Votes

Michael W. Tucker R, C, W, I 112 (72.73%)

Michael J. Pillot D, The People's
Voice

42 (27.27%)

Total Votes: 154



Lockport City Treasurer

Name Party Votes

Michael E. White n/a 111 (100%)

Total Votes: 111

Councilmember - University District

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Bonnie E. Russell D, C, I 0 (0%)

Total Votes: 0

Town of Brant Superintendent of Highways

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Joseph N. Giambrone R, C 0 (0%)

Total Votes: 0

Town of Amherst Councilmember - Vote for 2

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Mark A. Manna D, C, WF 0 (0%)

Joanne A. Schultz D, WF, I 0 (0%)

Richard A. Wojtowicz R, I 0 (0%)

Guy R. Marlette R, C 0 (0%)

Total Votes: 0

Town of Amherst Town Clerk

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

John C. Radel D, WF 0 (0%)

Marjory Jaeger R, C, I 0 (0%)

Total Votes: 0



Town of Amherst Town Justice

Name Party Votes

Geoffery K. Klein D, R, C, WF, I 168 (100%)

Total Votes: 168

Town of Amherst Superintendent of Highways

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Kathy R. Kaminski D, C 0 (0%)

Robert N. Anderson R, WF, I 0 (0%)

Total Votes: 0

Evans Councilmember - 2 year term

Name Party Votes

Dennis M. Feldmann D, C, WF 616 (55.5%)

Michael M. Spence R, I 266 (23.96%)

Joe Gajdosz Green 228 (20.54%)

Total Votes: 1,110

Somerset Supervisor

Name Party Votes

Daniel M. Engert R, C, I 414 (100%)

Total Votes: 414



Somerset Councilmember - Vote for 2

Name Party Votes

Jeffery M. Dewart R, C, I 279 (55.25%)

Randall J. Wayner R, C, I 226 (44.75%)

Total Votes: 505

Somerset Tax Collector

Name Party Votes

Ruth H. Wendler R, C, W, I 250 (100%)

Total Votes: 250

Niagara County Legislature - 12th District

Name Party Votes

Richard E. Updegrove R, C, I 109 (100%)

Total Votes: 109

Councilmember - Niagara District

Name Party Votes

David A. Rivera D, WF 118 (100%)

Total Votes: 118



Councilmember - Masten District

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Demone A. Smith D, I 0 (0%)

Total Votes: 0

What is your favorite Buffalo sports team?

Name Party Votes

Buffalo Bills n/a 173 (51.34%)

Buffalo Sabres n/a 121 (35.91%)

Buffalo Bisons n/a 43 (12.76%)

Total Votes: 337

Which teacher would you most like to see serve lunch in the lunchroom

Name Party Votes

Mrs. Eastman n/a 190 (56.38%)

Mrs. Amoia n/a 56 (16.62%)

Mrs. Salley n/a 46 (13.65%)

Mr. Biastre n/a 45 (13.35%)

Total Votes: 337

What themed day would you like to see happen here at A. J. Schmidt?

Name Party Votes

Learning Through Sports Day n/a 149 (54.58%)

Career Day with Guest Speakers n/a 124 (45.42%)

Total Votes: 273



What type of traditions does your family have to celebrate your heritage?

Name Party Votes

Food n/a 126 (41.45%)

None n/a 81 (26.64%)

Holidays n/a 67 (22.04%)

Games n/a 19 (6.25%)

Other n/a 11 (3.62%)

Total Votes: 304

Which symbol best represents diversity?

Name Party Votes

Salad n/a 63 (30.73%)

Rainbow n/a 59 (28.78%)

Brownies n/a 59 (28.78%)

Stew n/a 24 (11.71%)

Total Votes: 205

What continent is your family originally from?

Name Party Votes

Europe n/a 142 (44.94%)

Asia n/a 81 (25.63%)

North America n/a 47 (14.87%)

Africa n/a 40 (12.66%)

South America n/a 6 (1.9%)

Australia n/a 0 (0%)

Total Votes: 316



Did your family move here from another country?

Name Party Votes

No n/a 190 (59.38%)

Yes n/a 130 (40.63%)

Total Votes: 320

How many people are in your family?

Name Party Votes

5 or more n/a 183 (56.48%)

4 n/a 94 (29.01%)

3 n/a 37 (11.42%)

2 n/a 10 (3.09%)

Total Votes: 324

How many hours do you spend completing homework on a typical school night?

Name Party Votes

1/2 - 1 hour n/a 184 (41.63%)

0 - 1/2 hour n/a 161 (36.43%)

1 - 2 hours n/a 77 (17.42%)

more than 2 hours n/a 20 (4.52%)

Total Votes: 442



If you could choose one subject that you think you need additional help in, what would it be?

Name Party Votes

math n/a 145 (33.11%)

Spanish/French n/a 94 (21.46%)

English n/a 83 (18.95%)

social studies n/a 70 (15.98%)

science n/a 46 (10.5%)

Total Votes: 438

How often do you read the newspaper or watch the local or national news on television per day?

Name Party Votes

0 - 10 minutes n/a 212 (48.74%)

15 - 30 minutes n/a 145 (33.33%)

1/2 - 1 hour n/a 54 (12.41%)

more than 1 hour n/a 24 (5.52%)

Total Votes: 435

How often do the members of your family get the opportunity to eat dinner together during the week?

Name Party Votes

every night of the week n/a 155 (35.15%)

2 -3  nights a week n/a 115 (26.08%)

4 - 5 nights a week n/a 101 (22.9%)

0 - 1 night a week n/a 70 (15.87%)

Total Votes: 441



If you could vote in next year's Presidential election, who would you vote for?

Name Party Votes

Barack Obama n/a 142 (32.87%)

Sarah Palin n/a 113 (26.16%)

Rick Perry n/a 102 (23.61%)

Michelle Bachman n/a 75 (17.36%)

Total Votes: 432

The fish tank in the Elementary Office has fish with no names!  Can you help decide what we should call them?  What
name should we give to our fish tank's starfish?

Name Party Votes

Patrick n/a 337 (60.18%)

Superstar n/a 166 (29.64%)

Five-Finger Freddy n/a 57 (10.18%)

Total Votes: 560

What names should we give to our two clownfish?

Name Party Votes

Nemo and Marlin n/a 357 (63.64%)

Slip and Slide n/a 122 (21.75%)

Chuckles and Giggles n/a 82 (14.62%)

Total Votes: 561

What name should we give to our Yellow Tang?

Name Party Votes

Bubbles n/a 278 (49.55%)

Sunshine n/a 160 (28.52%)

Goldie n/a 123 (21.93%)

Total Votes: 561



Councilmember - North District

Name Party Votes

Joseph Golombek Jr. D, C, WF, I 92 (100%)

Total Votes: 92

Councilmember - Lovejoy District

Name Party Votes

No chart available
because no votes
have been cast for this
item.

Richard A. Fontana D, C, I 0 (0%)

Total Votes: 0

Vote for the lunch you would most like on November 17, 2011

Name Party Votes

Pizza and Funnel cakes n/a 125 (71.43%)

Tacos and Churros n/a 50 (28.57%)

Total Votes: 175

Let us know how much TV you usually watch on one week day

Name Party Votes

Less than 3 hours n/a 108 (62.43%)

Between 3 and 5 hours n/a 50 (28.9%)

More than 5 hours n/a 15 (8.67%)

Total Votes: 173



What animal would you most like to have for a pet

Name Party Votes

Dog or puppy n/a 110 (63.22%)

Cat or Kitten n/a 30 (17.24%)

Horse n/a 22 (12.64%)

Bird n/a 12 (6.9%)

Total Votes: 174


